走进军校,小记者们变身"神枪手"

星报小记者军事科技夏令营第二期昨日欢乐继续







模拟打靶有模有样



开心的小伙伴们



走进一座军校,恍若走进一座城。昨天对于参 加星报军事科技夏令营第二期的小记者们来说,是 特别充实的一天,他们一同走进解放军陆军军官学 院,在军歌声和橄榄绿中过足了"兵瘾",在合肥海洋 馆与海洋生物来了一次最亲密的"约会"。

■ 邓路 记者 董艳芬 李皖婷/文 王恒/图

小记者们为"橄榄绿"点赞

在陆军军官学院院史馆,小记者们一 同观看了反映解放军炮兵现代化装备的视 频短片。战车轰鸣,雷达旋转,导弹上架, 炮指苍穹,小记者们目不转睛,眼睛紧紧地 盯着大屏幕。

"哇! 真像打仗一样!"虽然只是看影 片,但小记者们却如同亲临演练现场一样, 感受到了浓厚的实战氛围,接受了爱国主

是不是觉得看影片还不过瘾? 那快

来看看陆军军官学院学员们的单兵战术 表演吧!长满"荆棘"的铁丝网前,指挥官 一声令下,身着迷彩服的学员们立刻匍匐 前进,迅速通过铁丝网,引来小记者们一

"大哥哥真厉害,这么扎人的草,他们 还敢匍匐前进,好了不起啊!"几位小记者 伸出大拇指为兵哥哥们点赞。

男孩有"神枪手",女孩有"花木兰"

要说昨天最受欢迎的项目,那一定是 模拟射击了。举枪、瞄准、开枪,虽然手枪 很重举到手酸,但小记者们还是一拿起手 枪就不愿意放下来。不管打得准不准,每 个小记者都玩得特别过瘾。

'你们怎么还没打完呀?我也想打。" 小记者熊鑫看着排在前面的小伙伴们都摸 到了枪,急得团团转,一再问教官什么时候 才能轮到他射击。一旁的华天翔则要淡定 得多,虽然也很想打枪,但他还是大度地把 先打的机会让给了妹妹王天睿,这让记者 佩服起这个"暖男"小哥哥来。

来自南门小学的江翰辉虽然是第一次 打枪,但他举枪的姿势俨然是个小军人 了。10环、9环、8环、9环……"神枪手"江 翰辉的射击成绩让其他小记者纷纷前来 "取经"。

男孩里出了个"神枪手",女孩这边自 然也不甘示弱。瘦瘦的刘曼青打起枪来 一点儿也不含糊,她自豪地说,自己一共 打了300多发"子弹"。即使这样,她还舍 不得放下手枪,可谓是"不爱红装爱武装" 的"花木兰"

海洋馆里感受"极地风光",看水母"舞蹈"

"看,好大的中华鲟"、"哇,水母馆太漂 亮了,好喜欢"、"这里的海狮萌呆了,还会 各种表演。"……昨日下午,星报小记者如 约来到合肥海洋馆。一进入海洋馆,小记 者兴奋得手舞足蹈,不停地抓拍美丽的鱼

儿,和大鲨鱼打个照面,和大海龟握手合 影,在奇妙的水底世界里忙得不可开交。

"神仙鱼,又名燕鱼、天使、小神仙鱼、 小鳍帆鱼等, 丽科鱼属, 原产南美洲的圭亚 那、巴西。"海洋馆讲解员仔细地将神仙鱼

"居然有叫炮弹的鱼,它们会不会爆炸 呀?"小记者强强淘气地问讲解员,在知道 因为鱼长的像炮弹,才被称为炮弹鱼时,强 强鼓起嘴巴,在一旁学起了炮弹鱼的模样, 逗得四周的小记者们哈哈大笑。

在水母馆,体态轻盈、婀娜多姿的海月 水母在灯光的点缀下十分梦幻,让小记者 惊叹连连;在海狮表演剧场,憨态可掬的海 狮们完成水上桑巴舞、一指禅、投篮等高难 度动作,博得台下小记者们阵阵掌声。

"玩得太过瘾了,第一次看到这么多海 洋生物,下次也要带妈妈来参观。"返回营 地的路上,小记者们还在回味着海洋馆里 的见闻。

有了这张卡,全球40大核心商圈让你"爽到爆"

银联国际普惠全球,持卡人到哪都能享优惠

三伏天已经结束,暑假还在进行,中秋 节越来越近,出境游越来越疯狂,而境外消 费优惠也再度升级。银联国际不久前宣布, 在港台、日韩、东南亚、欧洲、北美、澳新和中 东等热门旅游目的地推出40个核心商圈, 为全球银联卡(卡号以62开头)持卡人提供 更周到的用卡服务和丰富实惠的消费体 验。这也是继今年全球60大机场免税店特 惠活动后,银联国际进一步与全球优质商户 的合作,扩大银联卡特惠计划的落地范围。 已经在香港体验过全球银联卡优惠的安徽 白领田小姐表示,"真是一卡在手,优惠不 愁。"田小姐笑言。

■ 张华玮/文

银联国际携手 40个全球地标性商圈做普惠

"现在境外消费基本都用银联,用银联都 是人民币记账很方便,还可以节省货币转换 费,住酒店、购物可以享受很多专属优惠和服 务。"常年出差的电器销售海外主管刘涛表示。

据了解,目前,境外140多个国家和地区 已有超过1200万家商户、110多万台ATM 接受银联卡刷卡消费或提取现金。在不断扩 大受理面的基础上,银联国际还在着力推动 "商圈攻略",通过打造核心受理商圈,更精细 地建设用卡环境,丰富服务内容。

在今年暑期的特惠计划中,包括香港尖 沙咀与铜锣湾商圈、台北101商圈、新加坡乌 节路商圈、日本银座商圈、韩国明洞与江南商 圈、法国奥斯曼大街、纽约第五大道、澳大利



亚悉尼塔商圈、油拜购物中心等40个全球地 标性商圈都与银联国际达成合作关系。

选定商圈之余,对合作商户的门类,银联 国际也有精心选择,以便提供"一条龙"服 务。DFS 免税集团、海港城、东京松屋银座百 货、韩国乐天免税店、新加坡ION、巴黎春天 百货、欧洲 Chic Outlet 集团 9 大折扣村、纽 约 Bergdorf Goodman 百货、澳大利亚 Westfield 等全球众多顶级购物中心,和银联 国际一起,开启了一场境外消费的优惠盛宴。

让本就"优惠"的境外购物更加实惠

"我在周生生尖沙咀店选定结婚对戒后, 服务员告知使用全球银联高端卡,可以享受93 折优惠,真是意外之喜。"程小姐表示。常去韩 国淘货的冯元,在明洞乐天免税店总店,她凭 借银联卡,也享受到5%-15%的折扣优惠。

据了解,银联此次特惠计划涉及的40大 核心商圈分布在近20个国家和地区,包括 1000多家优质商户等。银联卡持卡人不仅可 继续享受免占交易金额1%-2%的货币转换 费,还将尊享高达10%的额外优惠。

不仅是购物,全球知名酒店连锁品牌也 与银联国际达成协议,在全球热门旅游景点 及商圈提供优惠。以凯悦酒店集团为例,在 香港尖沙咀、铜锣湾、东京新宿、济州岛、新加 坡乌节路、马来西亚黄金三角、曼谷、阿姆斯 特丹水坝广场、巴黎奥斯曼大街、米兰黄金四 角、纽约海诺德广场、加州南海岸、芝加哥密 歇根大道、夏威夷檀香山、迪拜市中心等国际 知名商圈,只要入驻指定酒店,出示全球银联 卡,即可获得"凯悦金护照"3000奖励积分。 通过银联卡结成一张个人的消费网络,就能 更优惠、便捷地尊享全球高端酒店服务。

小贴士

境外购物别忘了银联卡退税

银联已在境外35个国家和 地区的超过30万家商户推出购 物退税服务。银联卡持卡人在 贴有"Global Blue TAX FREE" 或 "PREMIER tax free" 购物退 税标志(见下图)的商户消费后, 只需在办理购物退税时,将银联 卡号填写在全球退税单(Global Blue Cheque)上的信用卡号区, 最快7天退税款将汇入发卡行 再到银联卡账户。相对现金退 税,银联卡退税可以省却排队等 候、准备资料、零钱兑换等繁琐 手续,且不收取任何手续费

▶ 特别提示

带对"银联卡"才能享优惠

据悉,中国银联向国际标准 化组织(ISO)申请获得的专属 银行卡卡号以数字62开头,所 以银联卡主要是指卡号以62开 头且带有"银联"标识的银行卡, 包括信用卡和储蓄卡

如果您的银行卡以数字3、4 或者5开头,卡面印有其他银行 卡组织标识,则不能享受文中所 说的各项银联卡专属优惠和服 务。有出境需求的持卡人,赶紧 打开钱包看看,您带对卡了吗?